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Turnul de Veghe
BROOKLYN, N.Y.







cu grupul de frați care veniseră la aeroport. Aveau multe salutări pentru prieteni și rude din New York iar noi am acceptat responsabilitatea de a le livra. Era 4; 30 când i-am părăsit și ne-am îndreptat spre nord în avionul Constellation. Zborul a fost unul rapid, așa că am ajuns la LaGuardia Field, New York, la câteva minute după ora 23:00. Spre surprinderea noastră, 50 de frați s-au adunat la aeroport pentru a ne primi acasă. Acest lucru ne-a bucurat inimile. Au fost zece săptămâni foarte încărcate plus câteva zile.
 
Pe drum am vizitat frați din 14 țări diferite. Am văzut 13 filiale ale Societății. Două noi au
 

fost formate. Ne-am oprit la 21 de case misionare, de asemenea, am văzut frați din alte 9. Am vorbit cu 204 dintre absolvenții Gilead în misiunile lor în străinătate. Ei fac într-adevăr o treabă excelentă. Aceste ținuturi aflate sub jurisdicția celor 13 filiale au avut un vârf de 1.798 de vestitori în 1945, dar în 1949, vârful este de 5.772, sau o creștere de 221 la sută. Aceasta este deoarece binecuvântarea bogată a Domnului a fost asupra eforturilor misionarilor și ale fraților locali care lucrează împreună în unitate pentru onoarea numelui lui Iehova. Mulțumim că Iehova dă prosperitate atât de mare poporului Său în aceste zile de predicare a Evangheliei la timpul sfârșitului.
 
















SCRISOARE





"DESPRE POLIGAMIE"



2 Mai, 1949
 
Dragă Frate:
 
Scrisoarea ta din 26 martie ne-a atras atenția.
 
Circulara noastră de instrucțiuni sfătuiește Frate - - - că niciun poligam nu poate fi respins de la întâlniri. Adică, nu pot fi împiedicați să intre în Sala Regatului și să fie prezenți personal la întruniri. Ei au la fel de mult drept să facă aceasta ca orice străin, a cărui poziţie socială sau conjugală nu o cunoaştem. Dar în ceea ce privește participarea la întâlniri, aceasta este o altă chestiune. Dacă Frate --- sau colegii săi de slujire v-au împiedicat să intrați în Sală și să fii prezent la întruniri într-un mod ordonat, atunci ei au depășit intenția declarației din Circulara noastră. Dar dacă refuză să recunoască dizidenții cu vreo parte activă la întâlniri și participarea comună la activitățile din domeniul companiei, atunci ei sunt fideli sensului instrucțiunilor Circulare.
 
Raționamentul tău, că dacă monogamia ar fi standardul cunoscut și recunoscut printre creștinii apostolici, atunci nu ar avea niciun sens ca Pavel să-i instruiască că supraveghetorul și asistentul slujitor dintr-o companie trebuie să fie, dacă este căsătorit, soțul unei singure soții. De către unii însă, acest lucru este înțeles ca însemnând că astfel de slujitori ai companiei trebuie să se fi căsătorit doar o singură dată, nefiind recăsătoriți după divorț sau după ce au rămas văduvi prin pierderea unei foste soții. Acest gând este extras din instrucțiunea lui Pavel conform căreia acele văduve de 60 de ani ar trebui să fie trecute pe lista celor care primesc sprijin de la companie dacă „au fost soția unui singur bărbat”. (1 Tim. 5:9) Cu siguranță, poligamia din partea femeilor nu era un obicei permis în rândul acelor creștini primitivi. Totuși, pentru a urma raționamentul tău, dacă monogamia ar fi standardul acceptat printre ei, nu ar avea niciun rost ca Pavel să facă acea cerință cu privire la văduve. Deoarece slujitorilor companiei li s-a poruncit să fie exemple pentru turmă, atunci standardul lor de monogamie ar fi standardul întregii turme peste care erau subpăstorii Domnului. - 1 Pet. 5: 3.
 
Ceea ce a spus Isus în Matei 5:31, 32 și 19:1-12 nu era doar împotriva divorțului de o femeie din alte cauze decât infidelitatea conjugală. Era și împotriva poligamiei. Când a spus că este împotriva divorțului cu excepția unei singure cauze, pentru că „de la început nu a fost așa”, atunci a fost la fel și împotriva poligamiei. De ce? Căci „de la început nu a fost așa”, ci Dumnezeu i-a dat lui Adam o singură soție.
 

Societatea a spus într-adevăr că nu era o poruncă din partea noastră ca poligamii să-și lase soțiile în exces. Nu încercăm să dictăm în viețile nici unei persoane care mărturisește a fi creștin, ci trebuie să le oferim privilegiile de a face ceea ce vor să facă. Nu-i vom forța. Dacă vor să-i placă Domnului Dumnezeu, nu va trebui să le poruncim. Ei vor fi încântați să asculte de Dumnezeu de la sine. Dar avem dreptul de a cere ca cei pe care Societatea îi recunoaște drept reprezentanți să îndeplinească calificările stabilite de Domnul Dumnezeu. Credincioșia față de El ne obligă să facem acest lucru.
 
În această chestiune, nu putem fi părtinitori sau influențați sau ghidați de standardele sociale din Africa sau din America sau de oriunde altundeva. Nu am putea avea un standard pentru Africa și altul pentru America și încă altul pentru altă țară. Dacă cedăm poligamiei în Africa și îi facem cu ochiul, atunci frații de aici în America ar putea spune: „Ei bine, permiteți poligamia în Africa și, pentru a fi consecvenți, ar trebui să o permiteți și aici, în America. Singurul lucru care nu permite acest lucru aici în America este că legile Statelor sunt împotriva poligamiei; dar de ce ar trebui Societatea să obiecteze dacă o facem în secret fără cunoștința legii?" Nu, ci trebuie să avem un singur standard pentru tot pământul și pentru toate țările de pe pământ. Și acesta este setul de cerințe ale Domnului care se aplică în mod egal și la fel pentru toți creștinii de orice rasă, culoare sau limbă. Numai în acest fel ne ferim să fim nehotărâți și astfel instabili în toate căile noastre.(Iacov 1:8) Numai urmând calea dreaptă și îngustă putem să fim fideli lui Dumnezeu.
 
Apreciem toată munca pe care ați depus-o în terne în anii trecuți. Cu siguranță ar fi păcat să pierzi toată comoara spirituală pe care acest curs a adunat-o pentru tine. Din acest motiv, considerăm că îndrumarea lui Ioan este cea mai potrivită: „Uitați-vă la voi înșivă, că nu pierdem lucrurile pe care le-am săvârșit, ci s[ primim o răsplată deplină. Oricine păcătuiește și nu rămâne în doctrina lui Cristos, nu are pe Dumnezeu. Cel ce rămâne în doctrina lui Cristos, are și pe Tatăl și pe Fiul.” (2 Ioan 8, 9) Așadar, când vezi alți frați aliniindu-se cu doctrina lui Cristos, de ce nu poți face asta și tu aceasta în interesul păcii? În loc să te împotrivești, de ce să nu te odihnești în Domnul Dumnezeu și să arăți spiritul? Îți va face lucrurile atât de ușoare pentru tine cursul drept și te va conduce pentru a primi "întreaga recompensă".
 
Al tău cu credincioșie  în „lăudând-ul din ce în ce mai mult”,
 
WATCH TOWER BIBLE AND TRACT SOCIETY
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